
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
ครั้งแรก   

วันที่  ๑๒ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘   
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม                  เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  

๔ นายประจักษ์  อ่องสา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ประจักษ์  อ่องสา  

๕ นายเฉลิม  ศรีงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เฉลิม  ศรีงาม  

๖ นายณรงค์  บูระพิน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ณรงค์  บูระพิน  

๗ นายนัฐพล  สัตย์ตัง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ นัฐพล  สัตย์ตัง  
๘ นายประสิทธิ์  ทรศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ประสิทธิ์  ทรศรี  
๙ นายสมเดช  บรรเรืองทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมเดช  บรรเรืองทอง  

๑๐ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ จามจุรี  ศรีวรรณะ  
๑๑ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๒ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๑๓ นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา พิชิตชัย  พิมพ์ภูงา  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายจิรศักดิ์  ศรีบุญลือ นายอำเภอโพนทราย จิรศักดิ์  ศรีบุญลือ  
๒ นางสาวจารุดา  บุญธนรังสี ท้องถิ่นอำเภอโพนทราย จารุดา  บุญธนรังสี  
๓ นายนริศ  สังสนา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา นริศ  สังสนา  
๔ นายประหยัด  มีหนองหว้า รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา ประหยัด  มีหนองหว้า  
๕ นายวีระพงษ์  ศรีโสดา รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา วีระพงษ์  ศรีโสดา  
๖ นายกล้า  กมลเลิศ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา กล้า  กมลเลิศ  
๗ นายกฤษฎี  จันทำ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา กฤษฎี  จันทำ  
๘ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน หัวหน้าสำนักปลัด ไพบูลย์  นามโน  
๙ นายนารินทร์  สาสนาม ผู้อำนวยการกองช่าง นารินทร์  สาสนาม  

๑๐ นางจิรัฏฐิกา  ฉแก้วมงคลทิพย์ ผู้อำนวยการกองคลัง จิรัฏฐิกา  ฉแก้วมงคลทิพย์  
๑๑ นางสร้อยทอง  ไชยา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน สร้อยทอง  ไชยา  
๑๒ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
 



๒ 

เริ่มประชุมเวลา  14.00  น. 
 

  นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา  ท าหน้าที่เลขานุการสภาชั่วคราว  ได้
เช็ครายชื่อสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา  เมื่อสมาชิกครบทุกท่านแล้ว  จึงได้เรียนเชิญ นายอ าเภอโพน
ทรายปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด  ได้จุดเทียนธูป บูชาพระรัตนตรัย 

 

          ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

           ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ       
    ด้วยนักงานคณะกรรมการการเลือกตั้ง จัดให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภา 
    เทศบาลและนายกเทศมนตรี เมื่อวันที่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๘ อาศัย 
    อ านาจตามความ ในมาตรา ๒๔ วรรค ๒ และมาตรา ๒๕ วรรค ๒ แห่ง
    พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.๒๔๘๖  และฉบับแก้ไขเพ่ิมเติมรวมถึงตาม
    ระเบียบของกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
    พ.ศ.๒๕๔๗ และแก้ไขเพ่ิมเติม ซึ่งเป็นอ านาจของผู้ว่าราชการจังหวัดในการ
    เรียกประชุมสภา ครั้งแรก ภายใน ๑๕ วัน นับตั้งแต่ วันประกาศผลการ
    เลือกตั้งสมาชิกสภา เทศบาลต าบลสามขา ซึ่งผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด 
    ได้มีหนังสือมอบอ านาจให้กระผม นายจิรศักดิ์  ศรีบุญลือ นายอ าเภอโพน
    ทราย ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ดตามหนังสือฉบับที่ 
    ๕๐๐๐/๒๕๖๕ ลงวันที่ ๒๖ ธนัวาคม ๒๕๖๕ เรื่อง การมอบอ านาจของ
    ผู้ว่าราชการจังหวัดให้นายอ าเภอ ปฏิบัติราชการแทน กระผมจึงมาท า 
    หน้าที่ในการเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ครั้งแรก เพื่อให้สมาชิก
    สภาเทศบาลต าบลสามขา เลือกประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา รอง
    ประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา 
    รวมถึงให้ด าเนินการก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัย
    สามัญ ซึ่งจะให้ทางรองปลัดเทศบาลต าบลสามขา ท าหน้าที่เลขานุการสภา
    ชั่วคราว เพ่ือที่จะได้ด าเนินการตามระเบียบกฎหมายต่อไป ซึ่งบัดนี้ที่ 
    ประชุมเทศบาลต าบลสามขาพร้อมแล้ว ผมขอเปิดประชุมสภาเทศบาล 
    ต าบลสามขา ครั้งแรก ณ บัดนี้ ขอบคุณครับ 
 

                 เรียนท่านนายอ าเภอโพนทราย ท้องถ่ินอ าเภอโพนทราย สมาชิกสภา  
    เทศบาลต าบลสามขา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายพิชิตชัย  
    พิมพ์ภูงา รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภา 
    ชั่วคราว  ตามความในมาตรา  25  วรรคสอง  แห่ง  พ.ร.บ.เทศบาล  พ.ศ. 
    2496  แล้วให้สมาชิกสภาเทศบาลผู้มีอายุสูงสุด  ซึ่งอยู่ในที่ประชุมนั้นเป็น
    ประธานชั่วคราว  ในการท าหน้าที่เลือกประธานสภา ข้อ 7 แห่งระเบียบ
    กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา พ.ศ. 2547  จากการ
    ตรวจสอบ  ปรากฏว่าสมาชิกสภาเทศบาลที่มีอายุสูงสุด  คือ  นายสอน   

นายจิรศักดิ์  ศรีบุญลือ 
นายอ าเภอโพนทราย 

นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว 



๓ 

    ใจดี  อายุ  6๖  ปี  กระผมจึงขอเรียนเชิญนายสอน  ใจดี  ได้กรุณาท า 
    หน้าที่ประธานสภาชั่วคราว  ครับ 
 
    กราบเรียนท่านนายอ าเภอ  ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด  
    ท่านสมาชิกสภาเทศบาล  ท่านผู้มีเกียรติทุกท่าน  กระผมมีความยินดีที่
    ได้รับเกียรติให้มาท าหน้าที่เป็นประธานสภาชั่วคราว  ล าดับต่อไปขอ 
    เชิญสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านยืนขึ้น  เพ่ือกล่าวค าปฏิญาณตนโดยว่า
    ตามข้าพเจ้าและออกชื่อของตนเอง  “ข้าพเจ้า (..นาย,นาง.....................)   
    ขอปฏิญาณว่าจะ  รักษาไว้และปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่ง 
    ราชอาณาจักรไทย  ทั้งจะซื่อสัตว์สุจริตและปฏิบัติหน้าที่เพื่อประโยชน์
    ของท้องถิ่น” 
        เชิญนั่งครับ  เมื่อสมาชิกทุกท่านได้ปฏิญาณตนแล้ว  ท่านสมาชิกทุกท่านก็
    สามารถปฏิบัติตามหน้าที่ได้อย่างสมบรูณ์ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป 
 
 ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องการเลือกประธานสภาเทศบาล 
 
    ขอเชิญรองปลัดเทศบาล  ในฐานะเลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขาได้  
    ชี้แจงระเบียบว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาเทศบาลเกี่ยวกับการเลือกตั้ง
    ประธานสภาเทศบาล  เชิญครับ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา รอง 
    ปลัดเทศบาลต าบลสามขา ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาชั่วคราว 
    กระผมขออนุญาตที่ประชุมอ่านประกาศอ าเภอโพนทราย 
             ประกาศอ าเภอโทนทราย 
                เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  ครั้งแรก 
                                    ******************** 
          ตามท่ีได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาและ 
    นายกเทศมนตรีต าบลสามขา  กรณีคณะกรรมการการเลือกตั้งประกาศ
    ก าหนดให้มีการเลือกตั้งตามมาตรา  142  แห่งพระราราชบัญญัติการ 
    เลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น  พ.ศ. 2562  เมื่อวันที่  
    ๑๑  พฤษภาคม  256๘  และคณะกรรมการการเลือกตั้งประกาศผลการ
    เลือกตั้งสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา  ครบตามจ านวนแล้ว  เมื่อวันที่  
    ๔  มิถุนายน  256๘ นั้น   
          อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  24  วรรคสอง  แห่ง 
    พระราชบัญญัติสภาเทศบาล  พ.ศ. 2496  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่  
    14) พ.ศ. 2562 และข้อ ๖ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
    ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม ประกอบ
    กับค าสั่ง จังหวัดร้อยเอ็ด  ที่  ๕๐๐๐/256๕  ลงวันที่  2๖  ธันวาคม   

นายสอน  ใจดี 
ประธานสภาฯชั่วคราว 

นายสอน  ใจดี 
ประธานสภาฯชั่วคราว 

นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว 



๔ 

    256๕  เรื่อง มอบอ านาจของผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด  จึงเรียกประชุม
    สภาเทศบาลต าบลสามขา  ครั้งแรก  ในวันพฤหัสบดีที่  12  มิถุนายน  
    256๘  เวลา  1๔.๐0  น.  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา   
                            ประกาศ  ณ  วันที่  ๙  มิถุนายน  พ.ศ. 256๘ 
           จิรศักดิ์  ศรีบุญลือ 
                                           (นายจิรศักดิ์  ศรีบุญลือ) 
                               นายอ าเภอโพนทราย  ปฏิบัติราชการแทน 
                                                 ผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด 
 
     

     การเลือกประธานสภาเทศบาล ตามมาตรา ๒๐ และตามข้อ ๘    
    ข้อ ๙ และข้อ ๑๔ โดยมีขั้นตอนส าคัญ ดังนี้ 
     ๑) ประธานสภาเทศบาลชั่วคราว เชิญสมาชิกสภาเทศบาลเสนอ
    ชื่อสมาชิกท่ีเห็นสมควรให้เป็นประธานสภาเทศบาล โดยสมาชิก ๑ คน 
    สามารถเสนอชื่อได้เพียงครั้งเดียว และต้องมีผู้รับรองให้ ๒ คน เว้นแต่สภา
    เทศบาลแห่งนั้นมีสมาชิกเท่าที่มีอยู่น้อยกว่า ๘ คน ให้รับรองเพียงคนเดียว 
    (สมาชิกสภาเทศบาลจะเสนอชื่อตนเองก็ได้หรือรับรองตนเองตามที่มีผู้ 
    เสนอชื่อตนก็ได้ แต่จะเสนอชื่อและรับรองในคราวเดียวกันไม่ได้  
     ๒) หากมีการเสนอชื่อเพียงคนเดียว ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก โดย
    ไม่ต้องลงคะแนนเลือกตามข้อ ๘ 
     ๓) หากมีการเสนอชื่อมากกว่าหนึ่งคน ให้ด าเนินการลงคะแนน
    เลือกโดยการเขียนหมายเลขประจ าตัว (ไม่ใช่เขียนชื่อ) โดยหมายเลข 
    ประจ าตัวที่ผู้ถูกเสนอชื่อได้รับ ให้ใช้วิธีการจับสลากเพ่ือก าหนดหมายเลข
    ประจ าตัว 
     ๔) หากมีการลงคะแนนเลือกแล้ว ปรากฏว่าคะแนนเท่ากัน เช่นนี้
    ให้ด าเนินการลงคะแนนเลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยไม่
    ต้องก าหนดหมายเลขประจ าตัวใหม่ ทั้งนี้หากได้คะแนนเท่ากันอีก ให้ 
    ด าเนินการด้วยวิธีการจับสลากว่าบุคคลใดจะได้รับเลือกเป็นประธานสภา
    เทศบาล 
     ๕) เมื่อเลือกประธานสภาเทศบาลแล้ว ให้ผู้ว่าราชการจังหวดัหรือ
    ผู้แทนแต่งตั้งทนัที และให้ประธานสภาเทศบาลที่รับการแต่งตั้งท าหน้าที่
    ครั้งนั้นต่อไปเพ่ือด าเนินการเลือกรองประธานสภาเทศบาล เลขานุการสภา
    เทศบาล เลขานุการสภาเทศบาลและก าหนดสมัยประชุมฯ โดยการแต่งตั้ง
    ให้ถือปฏิบัติตามนัยหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๘๐๔.๓/ว ๗๔๓๙ 
    ลงวันที่ ๒๔ ธันวาคม ๒๕๖๔ เรื่อง แนวทางปฏิบัติเกี่ยวกับการออกค าสั่ง
    แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลและรองประธานสภาเทศบาล 
 
    ทุกท่านคงได้ทราบขั้นตอนของการเลือกประธานสภาเทศบาลแล้วนะครับ  
    สมาชิกท่านใดจะเสนอใครเป็นประธานสภาบ้างครับ   ขอเชิญครับ 

นายสอน  ใจดี 
ประธานสภาฯชั่วคราว 



๕ 

    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
    สามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  
    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ดิฉันขอเสนอ นางจามจุรี        
    ศรีวรรณะ เป็นประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา ค่ะ ขอบคุณค่ะ 
   
  ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ 
  (นายสุธี สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ผู้รับรอง) 
  (นายเฉลิม  ศรีงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 
 
  มีผู้รับรองสองท่านถือว่าถูกต้อง  สมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกผู้ใดเป็น

 ประธานสภาอีกหรือไม่ครับ ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดเสนอชื่อผู้เหมาะสมเป็น
 ประธานสภาเทศบาลอีก ดังนั้นเมื่อไม่มีเป็นอันว่า นางจามจุรี  ศรีวรรณะ  
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  ได้รับเลือกเป็นประธานสภา
 เทศบาลต าบลสามขา ครับ 

 
  รับทราบ 
   
      -  พัก 20 นาที  - 
    
           เริ่มประชุม                           
 

   เวลา  15.00  น. 

    ขอเชิญรองปลัดเทศบาลต าบลสามขา เลขานุการสภาเทศบาลอ่านประกาศ
    แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา  ขอเชิญครับ 
 
    เรียนท่านนายอ าเภอโพนทราย  ปฏิบัติราชการแทนผู้ว่าราชการจังหวัด
ร้อยเอ็ด  กระผม   ขออนุญาตอ่านประกาศของอ าเภอโพนทราย ครับ 
                                ประกาศอ าเภอโพนทราย 
                                                                        ที่ ๑๕๗ / ๒๕๖๘ 
                 เรื่อง  แต่งตั้งประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา 
                                                                          **************** 
          ด้วยสภาเทศบาลต าบลสามขา  รายงานว่าได้ประชุมสภาเทศบาล
    ต าบลสามขา ครั้งแรก ประจ าปี ๒๕๖๘  เมื่อวันพฤหัสบดีที่  12  มิถุนายน  
    256๘ และสภาเทศบาลต าบลสามขา ได้มีมติเลือก นางจามจุรี  ศรีวรรณะ  
    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  เป็นประธานสภาเทศบาลต าบล
    สามขา 
          อาศัยอ านาจตามความในมาตรา  2๐ วรรคแรก  แห่ง 
    พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับที่  14)  

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นายสอน  ใจดี 
ประธานสภาฯชั่วคราว 

นายสอน  ใจดี 
ประธานสภาฯชั่วคราว 

ที่ประชุม 

นายสอน  ใจดี 
ประธานสภาฯชั่วคราว 

นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว 



๖ 

    พ.ศ. 2562  และข้อ ๙ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
    การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพ่ิมเติม นายอ าเภอ    
    โพนทราย ซึ่งได้รับมอบอ านาจจากผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด  ที่   
    ๕๐๐๐/256๕  ลงวันที่  2๖  ธันวาคม ๒๕๖๕  จึงแต่งตั้ง  นางจามจุรี  
    ศรีวรรณะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เป็นประธานสภา 
    เทศบาลต าบลสามขา 
     ทั้งนี้  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป 
                        ประกาศ  ณ  วันที่   12  มิถุนายน 256๘ 
                                          จิรศักดิ์  ศรีบุญลือ 
                                             (นายจิรศักดิ์  ศรีบุญลือ)  
                                                            นายอ าเภอโพนทราย  ปฏิบัติราชการแทน 
                                                                     ผู้ว่าราชการจังหวัดร้อยเอ็ด 
 
 

    อันดับต่อไป ขอเรียนเชิญ  นางจามจุรี  ศรีวรรณะ  ประธานสภาเทศบาล
    ต าบลสามขา  ขึ้นปฏิบัติหน้าที่และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
    ต่อไป  ขอกราบเรียนเชิญครับ 
 
 ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องการเลือกรองประธานสภาเทศบาล 
 
    ขอขอบพระคุณค่ะ  ท่านนายอ าเภอโพนทราย  ท่านสมาชิกสภาเทศบาล 
    และท่านผู้มีเกียรติทุกท่าน  ซึ่งได้เข้าร่วมประชุมในวันนี้  ดิฉันขอขอบคุณ
    เพ่ือนสมาชิกท่ีให้ความไว้วางใจดิฉันท าหน้าที่ประธานสภาเทศบาลต าบล
    สามขาในครั้งนี้ ดิฉันจะปฏิบัติหน้าที่ให้ดีที่สุด ขอขอบคุณมากค่ะ 
 
    ต่อไปเป็นการเลือกรองประธานสภาเทศบาล ซึ่งการเสนอชื่อเพ่ือเลือกรอง
    ประธานสภานั้น  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล อ่านระเบียบเกี่ยวกับ
    การเลือกรองประธานสภาเทศบาลค่ะ  ขอเชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา รอง 
    ปลัดเทศบาลต าบลสามขา ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาชั่วคราว  
    ส าหรับการเลือกรองประธานสภาเทศบาล ตามมาตรา ๒๐ และตามข้อ 
    ๑๑ ข้อ ๑๒ และข้อ ๑๔ ด าเนินการเช่นเดียวกับการเลือกประธานสภา 
    เทศบาลทุกประการ และรายงานผลการเลือกตั้งให้ผู้ว่าราชการจังหวัด 
    ทราบภายใน ๗ วัน นับแต่วันเลือกครับ ขอบคุณครับ 
 
    ค่ะ ท่านเลขานุการสภา ได้น าเรียนเกี่ยวกับการเลือกรองประธานสภา 
    เทศบาลแล้ว ด าเนินการเช่นเดียวกับการเลือกประธานสภา  
    เทศบาลทุกประการ และรายงานผลการเลือกตั้งให้ผู้ว่าราชการจังหวัด 

นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



๗ 

    ทราบภายใน ๗ วัน นับแต่วันเลือกต่อไปเป็นการเลือกรองประธานสภา
    เทศบาล จึงขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อบุคคลที่เหมาะสมเป็นรอง  
    ประธานสภาเทศบาล ขอเชิญค่ะ ท่านสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภา 
    เทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
    สามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมชัย  ธรรมรักษ์  
    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กระผมขอเสนอนางอาภรณ์     
    โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  เป็นรองประธานสภา
    เทศบาลตำบลสามขา ครับ  
 
  ค่ะ ท่านสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๒  

 เสนอ ท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๑  
 เป็นรองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ขอผู้รับรอง ๒ ท่านค่ะ 

  (นายประจักษ์  อ่องสา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 
    (นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 
 
    มีผู้รับรองถูกต้องค่ะ สมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกผู้ใดอีกหรือไมค่ะ 
    ปรากฏว่าเมื่อไม่มีผู้ใดเสนอรายชื่ออีก  ดังนั้น  ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่ประชุม
    ค่ะ 
 
    รับทราบ 
 
    ค่ะ เป็นอันว่า นางอาภรณ์   โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา 
    เขต ๑ ได้รับเลือกเป็นรองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา ค่ะ 
 
 ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องการเลือกเลขานุการสภาเทศบาล 
 
    ต่อไปเป็นการเลือกเลขานุการสภาสภาเทศบาล ซึ่งการเสนอชื่อเพ่ือเลือก
    เลขานุการสภาประธานสภานั้น  ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาล 
    ชั่วคราว อ่านระเบียบเกี่ยวกับการเลือกรองประธานสภาเทศบาลค่ะ  ขอ
    เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา รอง 
    ปลัดเทศบาลต าบลสามขา ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาชั่วคราว  ส าหรับ
    การเลือกเลขานุการสภา ตามข้อ ๑๓ และข้อ ๑๘ ด าเนินการเช่นเดียวกับ

นายสมชัย  ธรรมรักษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว 

มติที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



๘ 

    การเลือกประธานสภาเทศบาลทุกประการ โดยสภาเทศบาลสามารถเลือก
    จากสมาชิกสภาเทศบาลหรือพนักงานเทศบาลก็ได้ ขอบคุณครับ 
 
    ค่ะ ท่านเลขานุการสภา ได้น าเรียนเกี่ยวกับการเลือกรองประธานสภา 
    เทศบาลแล้ว ด าเนินการเช่นเดียวกับการเลือกประธานสภา  
    เทศบาลทุกประการ โดยสภาเทศบาลสามารถเลือกจากสมาชิกสภา 
    เทศบาลหรือพนักงานเทศบาลก็ได้ ล าดับต่อไป ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อ
    บุคคลที่เหมาะสมเป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา ขอเชิญค่ะ เชิญ
    ท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
    
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
    สามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ กระผมขอเสนอนายพิชิตชัย  
    พิมพ์ภูงา  รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา    เป็นเลขานุการสภาเทศบาล
    ตำบลสามขา ครับ 
   
  ค่ะ ท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  

 เสนอ ท่านพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา  รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา เป็น
 เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา  ขอผู้รับรอง ๒ ท่านค่ะ 

  (นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ผู้รับรอง) 
    (นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ผู้รับรอง) 
     
    มีผู้รับรองถูกต้องค่ะ สมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อสมาชิกผู้ใดอีกหรือไมค่ะ 
    ปรากฏว่าเมื่อไม่มีผู้ใดเสนอรายชื่ออีก  ดังนั้น  ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่ประชุม
    ค่ะ 
 
    รับทราบ 
 
    ค่ะ เป็นอันว่า ท่านพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา  รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา  
    ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา ค่ะ 
 
 ระเบียบวาระท่ี  ๕ เรื่องการก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญประจ าปี 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

มติที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



๙ 

    ต่อไปเป็นการกำหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญประจำปี  ขอเชิญท่าน
    รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา  อ่านระเบียบเกี่ยวกับการกำหนดสมัย 
    ประชุมสภา สมัยสามัญประจำปีค่ะ  ขอเชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา รอง 
    ปลัดเทศบาลต าบลสามขา ส าหรับการก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี
    นั้น และก าหนดสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปีถัดไป  ตามมาตรา ๒๔ 
    และตามข้อ ๑๑ (๒) ประกอบข้อ ๒๓ ซึ่งในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญ ๔ 
    สมัย โดยสมัยหนึ่งๆ ให้มีก าหนด ไม่เกิน ๓๐ วัน ทั้งนี้ เมื่อพิจารณาห้วง
    เวลาที่เทศบาลชุดใหม่จะเข้าปฏิบัติหน้าที่คือช่วงเดือนมิถุนายน -  
    กรกฎาคม ๒๕๖๘ สภาเทศบาลชุดใหม่จึงต้องพิจารณาว่าการจะก าหนด
    สมัยประชุมสามัญในปี ๒๕๖๘ ต้องไม่เกินกว่าสมัยที่เหลืออยู่ กล่าวคือ 
    หากสภาเทศบาลชุดเดิมได้จัดประชุมสภาเทศบาลไปแล้ว ๑ สมัยประชุม 
    เช่นนี้ สภาเทศบาลชุดใหม่จะมีอ านาจก าหนดเพียง ๓ สมัย ที่เหลือคือ สมัย
    ประชุมสามัญ สมัยที่ ๒ ถึงสมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๘ และก าหนดสมัย 
    ประชุมสามัญสมัยแรกของปีถัดไป (ปี ๒๕๖๙)  ขอบคุณครับ 
 
    ค่ะ ท่านรองปลัดเทศบาล ได้รายงานรายละเอียดเกี่ยวกับการก าหนดสมัย
    ประชุมสภา สมัยสามัญประจำปี แล้ว ลำดับต่อไป ขอเชิญท่านสมาชิกได้
    เสนอก าหนดสมัยประชุมได้ครับ  แต่เนื่องด้วยในปี   พ.ศ. 256๘  สภา
    เทศบาลได้ท าการประชุมสภาสมัยสามัญแล้ว 1 สมัย  จึงขอให้สมาชิกสภา
    ได้เสนอเพ่ือก าหนดสมัยประชุมสามัญที่เหลืออีก 3  สมัย  และก าหนด
    สมัยประชุมสามัญสมัยแรกของปี พ.ศ. 256๙  ต่อไป เชิญค่ะ เชิญท่าน 
    สมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภา กระผม นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาล
    ตำบลสามขา เขต ๒ เกี่ยวกับการก าหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลต าบล
    สามขา ครั้งที่ ๒ เพ่ือให้อยู่ในห้วงระยะเวลาของการประชุมสภาสมัยสามัญ 
    และอยู่ในห้วงระยะเวลาที่นายกเทศมนตรีขอแถลงนโยบาย ภายใน ๓๐ วัน 
    นับจากวันประกาศผลการเลือกตั้ง เพ่ือไม่ต้องขอเปิดประชุมสมัยวิสามัญ 
    ขอเสนอก าหนดสมัยประชุม ๓ สมัย คือ  
    สมัยสามัญที่  2   เริ่มในวันที่ 1๖ มิถุนายน - ๑๕  กรกฎาคม  256๘  มี
    ก าหนด 30 วัน 
    สมัยสามัญที ่ 3   เริ่มในวันที่ 1-30  สิงหาคม  256๘  มีก าหนด 30 วัน 
    สมัยสามัญที ่ 4   เริ่มในวันที่ 1-30  พฤศจิกายน  256๘  มีก าหนด  
    30 วัน 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา 
เลขานุการสภาเทศบาล 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 



๑๐ 

    ส าหรับวันประชุม สมัยสามัญสมัยแรกในปี  พ.ศ. 256๙  ก าหนดวัน 
    ประชุม  วันที่  1  เดือน  กุมภาพันธ์  256๙ -   2  มีนาคม  256๙  มี
    ก าหนด 30 วัน  
    กระผมขอน าเสนอเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
 
    ค่ะท่าน สมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ได้
    เสนอก าหนดสมัยประชุม ๓ สมัย คือ  
    สมัยสามัญที่  2   เริ่มในวันที่ 1๖ มิถุนายน - ๑๕  กรกฎาคม  256๘  มี
    ก าหนด 30 วัน 
    สมัยสามัญที ่ 3   เริ่มในวันที่ 1-30  สิงหาคม  256๘  มีก าหนด 30 วัน 
    สมัยสามัญที ่ 4   เริ่มในวันที่ 1-30  พฤศจิกายน  256๘  มีก าหนด  
    30 วัน 

    ส าหรับวันประชุม สมัยสามัญสมัยแรกในปี  พ.ศ.  256๙  ก าหนดวัน 
    ประชุม  วันที่  1  เดือน  กุมภาพันธ์  256๙ -   2  มีนาคม  256๙  มี
    ก าหนด 30 วัน 
    ขอผู้รับรอง  ๒ ท่าน ค่ะ 
  (นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 
    (นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ผู้รับรอง) 
     
    มีท่านใดจะเสนอก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญประจำปี อีกหรือไม่คะ 
    ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่ประชุม ท่านใดเห็นชอบตามที่ท่านสมชัย  ธรรมรักษ์  
    ได้เสนอก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญประจำปี ตามที่ได้น าเรียนเสนอ
    ไป ยกมือค่ะ    

 ที่ประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
     - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
    เป็นอันว่าเราได้ก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญประจำปีก าหนดสมัย
    ประชุม ๓ สมัย คือ  
    สมัยสามัญที่  2   เริ่มในวันที่ 1๖ มิถุนายน - ๑๕  กรกฎาคม  256๘  มี
    ก าหนด 30 วัน 
    สมัยสามัญที ่ 3   เริ่มในวันที่ 1-30  สิงหาคม  256๘  มีก าหนด 30 วัน 
    สมัยสามัญที ่ 4   เริ่มในวันที่ 1-30  พฤศจิกายน  256๘  มีก าหนด  
    30 วัน 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



๑๑ 

    ส าหรับวันประชุม สมัยสามัญสมัยแรกในปี  พ.ศ.  256๙  ก าหนดวัน 
    ประชุม  วันที่  1  เดือน  กุมภาพันธ์  256๙ -   2  มีนาคม  256๙  มี
    ก าหนด 30 วัน ค่ะ 
 
    ค่ะ เนื่องจากว่าทางอ าเภอโพนทราย ได้ก าหนดวาระการประชุมในการ
    เรียกประชุมสภาครั้งแรก ไว้ให้ ซึ่งไม่ได้ก าหนด เรื่องแต่งตั้งคณะกรรมการ
    ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลไว้ในวาระการประชุม ดังนั้น  จึงขอ
    มตจิากที่ประชุมเห็นชอบก าหนดวาระการประชุมเพ่ิมเติม  ดังนี้ 
     ระเบียบวาระที่  ๖  เรื่องแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการ
    ประชุมสภาเทศบาล 
                 ระเบียบวาระท่ี   ๗  เรื่องอ่ืน ๆ  ถ้ามี 
    ดิฉันจะขอมติจากท่ีประชุม ท่านใดเห็นชอบก าหนดวาระการประชุม 
    เพ่ิมเติม ยกมือค่ะ    

 ที่ประชุม  มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
     - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
 ระเบียบวาระท่ี  ๖ เรื่องแต่งตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
  
    สำหรับการคัดเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตาม 
    ระเบียบ คือต้องไม่น้อยกว่า ๓ คน และไม่เกิน ๗ คนค่ะ  ต่อไปให้ท่าน 
    สมาชิกได้เสนอจำนวนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ว่า 
    จะให้มีทั้งหมดกี่คนค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา
    ทุกท่าน ดิฉันขอเสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ๓ ท่าน 
    ค่ะ 
 
  มีท่านใดที่จะเสนออีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีท่านใดเสนอถือว่าคณะกรรมการ

 ตรวจรายงานการประชุม ๓ ท่าน มีมติเป็นเอกฉันท์ค่ะ 
  ต่อไปให้สมาชิกได้เสนอผู้ตรวจรายงานการประชุม คนที่ ๑ พร้อมผู้

 รับรอง  ๒  ท่านค่ะ 
 
    เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
    ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒ 



๑๒ 

    เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ผมขอเสนอนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  รอง 
    ประธานสภาเทศบาล เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม คน 
    ที่ ๑ ครับ 
 
  ขอผู้รับรอง ๒ ท่านค่ะ 
  (นายสอน  ใจดี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๑ ผู้ รับรอง) 
  (นายสมชัย  ธรรมรักษ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบล  สามขา เขต ๑ ผู้

 รับรอง)  
  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีก็เป็นอันว่าท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

 รองประธานสภาเทศบาล เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 คนที่ ๑ ค่ะ 

  ค่ะต่อไปเชิญท่านสมาชิกเสนอผู้ตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ ๒ ค่ะ 
                เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
    ทรงเกียรต ิและผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์  สมาชิก
    สภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ผมขอเสนอนายนัฐพล  สัตย์ตัง  สมาชิก
    สภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการ 
    ประชุม คนที่ ๒ ครับ 

 
   ขอผู้รับรอง ๒ ท่านค่ะ 
  (นายประสิทธิ์  ทรศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  ผู้

 รับรอง) 
  (นายสมเดช  บรรเรืองทอง  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒  ผู้

 รับรอง) 
  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีก็เป็นอันว่าท่านนัฐพล  สัตย์ตัง  

 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒   เป็นคณะกรรมการตรวจ
 รายงานการประชุมคนที่ ๒ ค่ะ 

  ค่ะต่อไปเชิญท่านสมาชิกเสนอผู้ตรวจรายงานการประชุม ท่านที่ ๓ ค่ะ 
 

     เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
     ทรงเกียรต ิและผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ รองประธาน
     สภาเทศบาลตำบลสามขา ดิฉันขอเสนอนายณรงค์  บูระพิน   สมาชิกสภา
     เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เป็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     คนที่ ๓ ค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 

 
 
 



๑๓ 

 
   ขอผู้รับรอง ๒ ท่านค่ะ 
  (นายก้าน   ศรีสุขกาญจน์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  ผู้

 รับรอง) 
  (นายเฉลิม  ศรีงาม  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ผู้รับรอง) 
  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีก็เป็นอันว่าท่านณรงค์  บูระพิน  

 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  เป็นคณะกรรมการตรวจ
 รายงานการประชุมคนที่ ๓ ค่ะ 

  ก็ถือว่าเราได้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครบ ๓ ท่านแล้ว 
 คือ ท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์    สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑                          
 ท่านนัฐพล  สัตย์ตัง   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒                      
 ท่านณรงค์  บูระพิน   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ 

    ก็ถือว่าทั้ง ๓ ท่านนี้เป็นผู้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล 
    สามขา ค่ะ 
 
 ระเบียบวาระท่ี  ๗ เรื่องอ่ืนๆ 
    
     นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
      ประธานสภาเทศบาล 

  ท่านสมาชิกผู้ใดมีเรื่องอะไรที่จะเสนอหรือไม่  เมื่อไม่มี  ดิฉันขอขอบคุณทุก              
  ท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้  ในเมื่อที่ประชุมไม่มีอะไรแล้ว  ดิฉันขอปิด     
  ประชุมสภาเทศบาล  ค่ะ 

  

         ปิดประชุมเวลา  1๖.30  น.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาเทศบาลฯ 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่  ๑๒  
มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๘  ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ครั้งแรก เมื่อ
วันที ่ ๑๒  เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ 
  
           ลงชื่อ       พิชิตชัย  พิมพ์ภูงา     

    ( นายพิชิตชัย  พิมพ์ภูงา ) 
     เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่ ๑๖  เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘         
 
 
   ลงชื่อ     ณรงค์  บูระพิน              ลงชื่อ   อาภรณ์  โต๊ะสิงห์        ลงชื่อ      นัฐพล  สัตย์ตัง 
          ( นายณรงค์  บูระพิน )             ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ )            ( นายนัฐพล  สัตย์ตัง ) 
         กรรมการตรวจรายงานฯ        ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ          เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ครั้งแรก เมื่อวันที่ ๑๒ มิถุนายน  พ.ศ. ๒๕๖๘ ได้รับรองการ
ประชุมแล้ว เมื่อวันที ่ ๑๖  เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘  
  
 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 
 
 
                     จามจุรี   ศรีวรรณะ          ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                            ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 


